

Ekskluzivni proljetni YSL make-up tutorial

Službena vizažistica Yvesa Saint Laurenta u Hrvatskoj, Darija Šeremet, korak po korak, vodi vas kroz fantaziju šminkanja koja će na vašem licu ostvariti neodoljivi YSL proljetni look - Candy Face. Želite li uspješno realizirati prekrasnu kompoziciju boja, koja će vas transformirati u zaigranu ženu - dobro proučite Darijine savjete

YSL žena ovog proljeća zrači ljepotom - sve od jagodica pa do vrhova noktiju. Njezin make up „Nude in color“ utjelovljenje je boje i teksture omiljenih slatkiša, providan i delikatno osebujan, a pomalo djetinje provokativan.

1. Krećemo s **Top Secret Flash Radiance Skincare Brush** kako bismo si osigurali lijep, podatan i dobro hidratiziran ten. Za ovaj je proizvod važno napomenuti sljedeće: malu količinu istisnemo na ruku pa s nje pomalo uzimamo i ravnomjerno rasporedimo po licu kako bi količina primera svugdje bila podjednaka.

Stavljamo puder kako bismo izjednačili ten. S obzirom da želimo što prozračniji ten, predlažem **Teint Radieux**, tekuću podlogu koju možemo pomiješati s puderom koje inače koristimo. Teint Radieux ne sadrži ulje stoga će nam osigurati mat izgled kože, a ujedno sadrži sjajne pigmente i čestice koje koži daju blistav i zdrav izgled. Dolazi u više boja i svrha, a uz ovaj look predlažem **broj 3** u predivnoj boji šampanjca koji izgleda božanstveno u kombinaciji s puderom ili samostalno, ako je ten sam po sebi lijep i čist.

Za početak, temeljni make up dopunjujemo s **Touche Éclat highlighterom**, najboljim prijateljem svake žene, te osvjetljujemo područje koje želimo - ispod i oko očiju, nosa i usana. Dolazimo do obrva koje također trebamo urediti i nikako zaboraviti jer su one ipak okvir lica. Dessin des sourcils je odlična olovka te predlažem **broj 3** jer je ona (po mom mišljenju), iako nije pravilo, u najprirodnijoj boji obrva.

2. Uzimamo **Ombres 5 Lumieres broj 13** paletu kojom se možete poigrati u mnogo prezgodnih kombinacija, ili pak možete iskoristiti svaku boju zasebno. Općenito, u svim takvim 5 color paletama, u sredini je highlightening boja. U ovom slučaju to je zelena boja. Njome krećemo, stavljajući je u kut oka, tik do nosa, šireći se do prve trećine gornjeg kapka. Tada uzimamo ljubičastu, mažemo preko cijelog gornjeg kapka

i spajamo sa zelenom. Kako će nam ta ljubičasta biti glavna boja, povlačimo je i uz donji kapak, skroz do trepavica. Plavu boju stavljamo u vanjski kut oka kako bismo dobili što bolji intenzitet boja i na taj način ih povezujemo. Rub ljubičaste blago prelazimo rozom bojom kako bismo postigli tonsko stapanje te dvije boje. Za još bolju definiciju, YSL nudi nam **Dessin du regard - eye pencil broj 12** ljubičaste boje kojom obrubljujemo oko kako bismo postigli intenzitet i dubinu boje.

Šećer na kraju je **maskara Singulier broj 7**, prekrasne plave boje, koja izuzetno pristaje ovom make upu i na bilo koje druge boje proljetnih paleta. Osim što daje prelijepu boju, ova maskara trepavice odlično pročešlja i produlji.

Obraze ukasite rumenilom po želji - **Blush Radiance** broj 2 u boji marelice ili broj 3 u lila boji ili pak broj 4 u baby rozoj boji. Bilo koja kombinacija za koju se odlučite odlično će izgledati u ovoj pastelnoj igri.

3. Želimo sjajan osmijeh poput sirupa tangerine. Uzimamo Touche Éclat, njime obrubljujemo usne da bi one doslovno iskočile i tako djelovale sočnije i veće. Na same usne nanosimo **Volupte Sheer Candy**, super sjajni balzam iznimne teksture i sočnog okusa. Dolazi u četiri boje - crvenoj, ljubičastoj, ružičastoj i narančastoj stoga bilo koju od ovih boja možete prilagoditi ovom make upu.

4. I nakraju, nastavljamo se igrati pa nokte lakiramo - **Manicure Couture** setovima - neobičnim kombinacijama narančast i roze ili kakao i zelene. Ruke čine dvije različite kombinacije. Primjerice površinu nokta lakiramo narančastom, a kraj nokta ružičastom bojom, a drugu ruku obrnuto. Time postizemo funky lepršavu proljetnu igru boja i final touch cijele ove razigrane YSL priče.

Savjete kako postići atraktivni YSL look za proljeće 2012. - Candy Face - donijela vam je službena vizažistica Yvesa Saint Laurenta u Hrvatskoj, Darija Šeremet.